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Livet Imellem Husene - Referat fra mødet den 11. marts 2024. 
Tilstede: Musti, Anna, Karl, Martin og Sisse (referent) 
 
Siden sidst. Orientering og opsamling af vores aktiviteter: 
 
Plantekasse med bænk. 
Opsamling: Der er sendt ansøgning om opstilling af plantekasser med bænk til kommunen. 
Ansøgningen er sendt til Peter Møller i ”Trafik og Infrastruktur”. Der er sendt tegninger med, 
som Dan har lavet. Plantekasser med bænk er tænkt placeret på Gåsetorvet ud for Brogade 
nr. 17. 
Hvordan kommer vi videre: Hvis vi får lov at sætte plantekasser med bænk op af kommunen, 
vil Musti snakke med dem, der bor i Brogade nr. 17 om opstilling, (da det er ud for deres 
vinduer) og med restauranten Svendborg Spisested, om vi kan indlede et samarbejde om 
vanding. 
Hvem gør hvad: Det er meningen, at produktionsskolen skal lave plantekasser og bænk. Musti 
tager kontakt. Vi skal finde ud af, hvordan kassen/bænken sættes op og hvem der gør hvad, 
når vi har fået grønt lys fra kommunen. 
 
Lister med haveplanter og vilde planter. 
Opsamling: Sisse fremlægger skitseforslag med 8 planter, forår, sommer, efterår, etc. Det blev 
besluttet, at bruge denne model. 
Hvordan kommer vi videre: Sisse snakker med Peter (Kommunikationsgruppen)om at lave et 
udkast. Anna kontakter et par planteskoler og spørger, om de vil være med til at prissætte 
planterne, hvad der fås som frø og hvad der fås som planter på nuværende tidspunkt 
(april/maj). 
Anna giver Sisse besked, om de vil være med og hvis ja, hvad deres e-mailadresser er. Sisse 
sender lister, som de kan arbejde ud fra. 
Vi aftalte, at vi på mødet den 27/4 spørger, om der er nogen, der har brug for at vi hjælper med 
indkøb. Så kan de skrive sig op på en seddel med navn og adresse samt hvilke planter de 
ønsker og som kan købes på nuværende tidspunkt. Denne model erstatter vores tidligere 
”model” med at udfærdige lister til fællesindkøb. 
Vi aftalte, at lave 8 lidt større plancher med planter og levesteder og at undersøge, om vi 
prismæssigt kan lave en lille (A5) folder, som folk kan tage med hjem. 
Hvem gør hvad: Martin tjekker grafiker for, hvad det koster med 8 stk. A3 og 100-120 stk. A5- 
foldere. I øvrigt – se ovenfor. Anna tjekker, hvad der kan købes af frø hos Kvickly. Det noteres på 
folder/plancher, om planterne kan fås som frø - om muligt. 
 
Banevolden og skilte til vilde planter. 
Opsamling: Anna fortæller, at der er mange spirer på volden allerede – det kan være en idé at 
se, om det kan lade sig gøre at holde græsset væk, så spirerne kan vokse. Der har været snak 
med Jette og Wilhelm om, hvad der kan etableres på Banevolden. 
Hvordan kommer vi videre: Anna vil se, hvordan det er at ”hive” i nogle totter græs, så de 
planter/blomster, der er på Banevolden, kan få noget luft. Vi inviterer til en dag, hvor vi 
hjælpes med at hive totter op og hvor der laves nogle felter med grus til at så vilde frø i. 
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Der skal skaffes noget grus. Martin har grus, som han gerne vil af med. Samtidig skal der 
samles frø til sommer/efteråret, som kan sås til efteråret. Der inviteres igen til et par 
arbejdstimer, hvor Anna instruerer i hvilke frø, der er gode at samle og hvordan planter ser ud, 
som der skal samles frø fra. 
Hvem gør hvad: Se ovenfor 
Skilte: Anna skal gå tur med én fra kommunen for at se, hvad der er af planter. Men det er for 
tidligt endnu. Anna er i gang med at undersøge, hvad kommunen har af skiltning. Måske kan 
det gøres med at finde billeder af planter på nettet, laminere dem og sætte en lille pind i, så de 
kan sættes op. Anna går videre med denne løsning. 
 
Fællesmøde i haven i Skattergade 36, d. 27. april kl. 14:00 
Opsamling: 
Hvordan kommer vi videre: Der skal sættes telt op, som nr. 36 har. Der skal sættes border op. 
Der skal sættes plancher op på pap, det gør vi den 21/4 - efter uddeling af folder. Der skal 
laves et oplæg til indledning. Der skal skaffes frø til uddeling og poser til at uddele dem i. 
Hvem gør hvad: Musti sørger for vin, øl og vand + kaffe-te. Anna skaffer pap, som vi kan sætte 
plancherne op på. Anna laver oplæg/indledning – vi andre kan supplere og hjælpe med oplæg 
efter behov. Vi mødes om formiddagen kl. 11:00 og gør klar. Alle til mødet i dag kan. Anna 
undersøger, om der kan købes Vildeng frø hos Danmarks Naturfredningsforening. Anna 
undersøger, om der kan skaffes poser fra slikbutikken, Sisse undersøger, om der kan skaffes 
poser fra Søstrene Greene. Martin foreslår kuverter, Anna undersøger, om de kan købes i 
TI’eren. 
 
Folder til uddeling i kvarterets huse. 
Opsamling: Vi gennemgår udkast og det godkendes. 
Hvordan kommer vi videre: Der skal trykkes foldere. Folderen skal deles ud. 
Hvem gør hvad: Martin spørg grafiker, om han kan fotokopiere folderne. 
Vi deler foldere ud søndag den 21/4-2024. kl. 14:00. Vi mødes på Vendepladsen – alle - der var 
med til mødet  - kan deltage. 
 
Avisartikel til FAA og Ugeavisen. 
Opsamling: FAA den 18. april. Ugeavisen den 17. april. 
Hvordan kommer vi videre: Der skal sættes tekst i avisen. 
Hvem gør hvad: Musti har overgivet teksten til avisen til Kommunikationsgruppen, der sørger 
for at teksten kommer i avisen. 
 
Tekst til Facebook, instagram og hjemmeside. 
Opsamling: Kommunikationsgruppen laver uddrag af tekst til avisen, som kan bruges til 
Facebook, Instagram og på hjemmesiden. 
Hvordan kommer vi videre: Kommunikationsgruppen sørger for, at det bliver slået op. 
 
Evt. 
Anna spørger, om der skal aflægges regnskab til kommunen for pengene for Svendpuljen – 
med 
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henblik på opsætning af svalereder. Musti vil gerne afvente at vi ved, hvad der skal bruges til 
tryk,workshop, mv. 
 
Vi aftaler at snakke sammen efter behov og ellers ses den 21/4-2024 kl. 14.00 på 
Vendepladsen. 


